

Objavljeno 03.09.2011. u 12:30  
Svadba za pamćenje

## U banjalučkom parku 15 parova reklo sudbonosno da

Ispred Muzičkog paviljona u centralnom banjalučkom parku "Petar Kočić" danas je 15 parova izgovorilo sudbonosno "da", pa se na taj način grad na Vrbasu pridružio mnogim evropskim gradovima koji organizuju kolektivna vjenčanja.

Piše: V. T.



× Foto: Aleksandar Golić/Fotoservis



Dugo najavljivana manifestacija "Svadba za pamćenje 2011" održana je danas u centralnom gradskom parku, a nakon nje 30 novopečenih mladenaca koji su uplovili u bračne vode, slavlje je nastavilo je u restoranu "Mediterraneo" u banjalučkoj "Aquani", gdje su im uručene brojne bogate nagrade.

Današnju manifestaciju otvorio je gradonačelnik Banje Luke Dragoljub Davidović koji je mladencima poželio sreću u zajedničkom životu i najavio da će kolektivno vjenčanje, koje je u gradu na Vrbasu organizovano prvi put, od sada biti tradicija.

Današnje kolektivno veselje upotpunili su banjalučka pjevačica Maja Tatić, kulturno-umjetničko društvo "Veselin Masleša" i Banjalučka filharmonija.

Nakon izgovaranja sudbonosnog "da" iz banjalučkog centralnog parka simbolično su poletjele desetine bjelih golubova, a prisutni su gledajući u nebo mogli da vide i avion na kojem je bio transparent sa porukom - srećno mladenci!

Darko Grbić, jedan od novopečenih mladoženja, rekao je kako mu je ovo najljepši dan u životu.

"Jako nam se dopao program, još koktel, pa idemo na našu privatnu žurku. Poželio bih svu sreću svim mladencima koji su danas stali na ludi kamen, a samim tim i meni i mojoj supruzi", rekao je Grbić.

Njegova, od danas i bračna saputnica, Slađana Brković - Grbić također nije krila oduševljenje.

"Obično kažu da je to mladenkin dan, ali meni nije smetalo da ga podijelim sa 14 mladih. Družili smo se bilo je dobro, mjesec dana smo učili plesati. Imajući u vidu da je ovo po prvi put u Banjoj Luci jako smo zadovoljni", rekla je Slađana.

Organizatori su saopštili da je interesovanje za ovaj vid vjenčanja bilo ogromno, što potvrđuje činjenica da se za kolektivno stajanje na ludi kamen prijavilo blizu 90 parova. Ipak, zbog ekonomske krize i činjenice da se ovakav vid vjenčanja organizuje prvi put šansu da ostvari svoje snove imalo je samo 15 odabranih parova.

Organizator ovogodišnje "Svadbe za pamćenje" bio je Studio "Bela", uz podršku gradske Uprave Ministarstva za porodicu, omladinu i sport u Vladi RS, te sponzorstvo brojnih medija, privrednika i organizacija.

Manifestacija je organizovana s ciljem podrške afirmaciji istinskih vrijednosti bračne zajednice i porodice. Kako je najavljeno, buduća kolektivna vjenčanja u Banjoj Luci bit će održavana 15. maja, to jeste na međunarodni Dan porodice, jer organizatori žele da taj dan u gradu na Vrbasu postane i praznik ljubavi.